

伊滨新闻

要 闻

2015年7月1日 第13期 ■ 河南省新闻出版局批准 ■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号
乙未年五月十六 总第73期 ■ 主管主办:洛滨伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

◆6月26日,栾川县人大常委会党组书记、主任马亮带领人大代表团到我区观摩考察。代表团一行先后到福民嘉苑小区、惠普-洛阳国际软件人才及产业项目基地、薰衣草庄园、麦达斯、中信重工、福民工程2号安置小区、枫叶国际学校、洛阳师范学院新校区、碧桂园、水生态示范区伊河东湖项目等现场实地考察,详细了解我区在新型农村社区建设、企业运行、旅游开发、房地产开发、水生态建设、教育等方面的工作开展情况。区领导孙忠信、李平安、禹红卫、寇献众、马芳等陪同。(张志明 王东哲 张恩年)
◆6月18-19日,区党工委副书记王涛、区政协工委主任杨秋云一行,拜会深圳综合开发研究院副院长曲建、深圳家具协会执行会长侯克鹏、深圳家具研究院院长许柏鸣等,洽谈钢制家具产业发展相关事宜。(陈晨)

◆6月16-19日,区领导李平安、禹红卫、王明高、寇献众、高大雁、于红杰、马芳、任保军、王耀光分别组织分管部门党员干部,进行“三严三实”专题教育党课学习,对“三严三实”专题教育进行动员部署。(王振华)
◆6月27日,我区举行2015年第二季度网民座谈会,区规划建设局、撤村并城办、教育中心等相关局室负责人以及诸葛、李村等乡镇相关工作人员结合前期区网信办收集的问题,分别就征迁安置、项目建设、民生实事办理等方面与30余名网友进行了面对面沟通。区领导寇献众参加。(杨万通)

伊洛河水生态文明示范区建设加紧推进

伊滨讯 6月25日,伊河东湖项目草店村现场,工人正在紧张施工。目前,该项目拦河橡胶坝南端控制室主体结构已建成,长达1400米的拦河大坝正在进行基础灌浆加固工作。工程部经理部泰经理自豪地说:“这是目前国内最长的橡胶坝!”

“市十四届人大三次会议审议通过了《关于伊洛河水生态文明示范区规划建设工作的报告》,伊滨区迎来了难得的发展机遇!”区党工委副书记孙忠信说,“区、镇、村三级干部一定要强化服务意识,克难攻坚,确保工程顺利推进。”

伊洛河水生态文明示范区位于洛洛城乡一体化示范区内的伊洛河夹河滩地带,西临隋唐洛阳城西边界、东至汉魏洛阳故城东边界、北至洛河北岸的中州东路、南到伊河南岸的开元大道(原洛偃快速通道),主要涉及我区佃庄镇、庞村镇,以及洛龙区的白马寺镇和李楼镇,总面积约55平方公里,其中我区范围内面积约20平方公里。

伊洛河水生态文明示范区所承载的使命不单单是着眼于“水”,更是“着力打造国家生态休闲示范区、全球华人文化朝圣地、世界旅游度假目的地和国家科技创新中心,成为全市产业发展的‘大脑’”。



工作人员精心测量方位



伊河东湖村段坝顶堰及控制室正在进行主体施工

主抓此项工作的区管委会副主任王明高表示,“此项规划的初步落地,标志着我区正式形成了‘两区三带’布局。”其中,“两区”即产业集聚区、水生态文明示范区,“三带”即洛河产业带、伊河产业带、万安山生态旅游产业带。

据了解,按照“打造国家生态休闲示范区、全球华人文化朝圣地、世界旅游度假目的地、国家科技创新中心”的目标定

位,伊洛河水生态文明示范区共规划“一园三城”,分别是:国花农业生态园和国际旅游度假区、国家科技创新城、国学文化创意城。同时,通过“三河五湖十园”等水系工程,打造伊洛河水系生态圈;通过汉魏大道、古城路东延线等道路工程,对外连接老城、洛龙以及偃师等各县区。

在区、镇、村三级干部的共同努力下,工程涉及我区的征拆任务大头落地。洛

河东湖河道治理一期工程已于2014年5月开工,目前主体已完成。伊河东湖河道治理工程稳步推进,目前右岸大堤已基本完工。运河项目可行性研究报告已经完成,正在进行征迁工作。

“两湖一河”水系项目计划2016年牡丹文化节前立坝蓄水,相信在不久的将来,一个北方水城、中原“威尼斯”将横空出世。(张跃伟/文 杨万通 张志军/图)

众志成城“干”起来

按照前不久市十四届人大三次会议通过的相关报告,伊洛河水生态文明示范区建设的初步安排为:2015年全面起步、三年初具规模、五年基本建成。对一个重中之重“龙头”来讲,这是明确的时间表,也是市委、市政府对全市人民的庄严承诺,决不能打半点折扣,更没有任何退路。

打造伊洛河水生态文明示范区,对伊滨而言是压力更是机遇,有困难更有希望,我们唯有众志成城“干”起来,蓝图才能实现,伊滨才能蝶变。

区党工委副书记孙忠信说,“区、镇、村三级干部一定要强化服务意识,克难攻坚,确保工程顺利推进。”

强化服务意识,就是要坚持快字当先,充分调动服务人员的积极性和主动性,既要工作首当其冲,又要全面熟悉项目流程,还要切实强化责任意识,积极发挥主动性,有效保证项目的快速推进;就

是要加快项目协调推进,积极协调简化重点项目备案、规划、环评等前期手续审批程序,明确办结时限,提高项目服务水平;就是要对项目建设推进过程中存在的问题进行造册登记,建立台账,按照首问办结制原则,对项目存在问题第一时间介入,第一时间协调,第一时间办结。

克难攻坚,就是要牢记使命担当,强化积极思维,始终保持意气风发、满腔热情的状态,始终保持逢山开路、遇水架桥的气势,敢于面对工作中的一切困难、矛盾和考验,只为成功想办法,不为失败找借口;就是要加强与上级部门的沟通,夯实各项工作基础,尽可能多地争取上级支持;就是要充分发挥市场机制作用,努力在资金筹措上实现多元化;就是要建立完善分级负责、部门联动的工作机制,脚踏实地解决好工作推进中的困难和问题。

万事开头难。但想想习近平总书记点赞过的三位县委书记——焦裕禄在河

南兰考治“三害”,难不难?谷文昌在福建东山面对荒岛搞发展,难不难?王伯祥在山东寿光把占全县总面积60%的不毛之地变成“粮仓”和“银山”,难不难?想想我们身边正在大力学习宣传的榜样——栾川县潭头镇原副镇长马海明,他生前带领群众开发重渡沟时,没人、没公章、没办公地点、没钱,样样都得自己“拓荒”,难不难?

难,不怕,怕的是在困难面前畏首畏尾、踟躇不前!要敢于担当,在伊滨人民需要的时候,毫不犹豫、责无旁贷地担起责任——矛盾面前敢于面对,关键时刻敢于挺身而出,复杂问题敢于协调,重大决策敢于拍板,工作失误敢于负责。遇到问题不躲、不退、不绕、不拖、不等、不靠、不推,敢于面对,勇于担当,乐于担当,一个一个解决问题,一个一个堡垒去攻破。

伊洛河水生态文明示范区建成后,将形成“三河五湖十园”的总体布局,在伊河东

湖和中央生态走廊之间,建设以文化创意、文化休闲为主题的国学文化创意城,重点布局名人文化景观长廊、世道博物馆、洛阳手工艺园、洛阳宫灯园、汉韵风情街等项目,建设一批互动性好、文化氛围浓厚的国学体验馆、国学研究馆,塑造丰富独特的地域文化符号。

想想看,伊洛河水生态文明示范区不不仅是生态休闲区、旅游目的地,还是辐射中原地区的国家级科技创新中心,对伊滨而言,这是多好的机遇!

水在城中走,人在景中游。宜居宜游宜商业,美丽伊滨,魅力伊滨,活力伊滨,前景无限美好,怎不让人艳羡?

早起的鸟儿有食吃,我们还在等什么?众志成城“干”起来!

凝聚共识 加快发展

围绕项目建设 加快推进征迁进度

伊滨讯 南环路项目剩余企业、李村镇油赵社区农宅拆除接近尾声,袁村社区整体搬迁进入扫尾阶段,麦达斯生活用地项目清理腾地工作结束,110KV高压输电线路开始放线……

伊滨停车场恢复正常施工;伊河东湖、洛河东湖项目加紧推进,伊洛运河建设时间节点提前;北大公学洛阳国际学校项目近期圈建围墙,拟于7月16日举行奠基仪式,7月底进场施工;10号小学小学要同步建设……

6月18日下午召开的第15次征迁例会上,五镇及区直相关部门负责人汇报了重点项目征迁进度、存在问题,解决办法及下一步工作打算。区领导孙忠信、王明高、于红杰、王耀光、寇志恒参加。

听取汇报后,孙忠信详细询问了希望路与二广高速互通立交、孔明街-西环路、8号小区、613光电产业园等项目进展情况,对上半年征迁工作给予充分肯定。孙忠信强调,要围绕项目开展工作,加快推进征迁进度。产业项目方面,要想办法解决好征迁中的遗留问题,力促烟厂、三峡燃气总部、中信重工、613光电产业园等项目尽快开花结果。基础设施建设项目方面,要重点做好南环路、龙少旅游快速通道、中原大道、西环路、掘丁路等项目推进工作,使我区的框架架起来、形象树起来、发展快起来。要注意工作方法,在统一思想认识、宣传发动的基础上,充分调动镇村三级集体力量,发挥集体智慧,集思广益,把问题研究深、研究透、研究熟,一把钥匙开一把锁,解决好疑难问题。

会议要求,要乘势而上,快速推进项目征迁进度。要研究工作推进的办法措施,做到办法具体、措施管用,彻底解决尾巴和遗留问题;要完善资金拨付相关手续,撤村并城、规划建设办公室牵头,集中办公,现场办公;要把工作做实,拆除任务完成后迅速清运垃圾、清理地表;要加快项目推进,规划建设局、创业就业服务中心、教育中心等部门要积极与相关项目方沟通协调,督促其早进场、早开工;要守住底线,勇于担当,做好自己分管的各项工作。(王振华)

“七一”送慰问 情暖党员心

伊滨讯 在党的94华诞来临之际,6月25-30日,区领导带领区直机关相关局室分别到诸葛、李村、庞村、佃庄、寇店五镇慰问建国前老党员、困难党员、优秀党员,向他们送去党组织的关怀和温暖。

此次走访慰问活动,拉近了党组织和党员的距离,使困难党员感受到党的温暖,进一步增强战胜困难的勇气与信心;而老党员们艰苦朴素的生活作风,也激励在职的党员同志立足本职工作,为建设美丽伊滨而努力奋斗。优秀共产党员纷纷表示,要继续当好“领头雁”,积极发挥党支部的战斗堡垒作用,把群众团结在党支部周围,带领群众干事创业、发展经济,努力建设好美丽家园,不断提高群众的生产生活水平。

此次活动共走访慰问建国前老党员12名,困难党员20名,优秀共产党员10名,教育系统党员2名。(王振华 王明)

我区组织机关党员 赴“洛八办”参观学习

伊滨讯 重温党的历史,践行“三严三实”。为纪念党的94华诞,加强区直机关党支部和党员队伍建设,结合“三严三实”专题教育,6月26日上午,区机关党委组织机关党员参观了洛阳博物馆和“洛八办”(八路军驻洛办事处纪念馆)。

《河洛文明展》、《洛阳文物珍宝展》及“丝路起点·洛阳”大型图片展记载了洛阳厚重的历史文化,大家被洛阳博物馆丰富的馆藏资源和洛阳辉煌的历史成就,以及作为丝绸之路东段起点的特殊历史地位深深吸引。

“洛八办”是对党员干部进行爱国主义教育的基地。在导游的引领下,大家参观了“刘少奇居室”、机要室、电台室及驻洛八办共产党员的英勇抗敌事迹,通过图文显示、实物展示、听取讲解等方式,了解了为了民族独立、中国共产党领导中国人民开展抗日战争的艰苦卓绝的奋斗历程;学习了老一辈共产党人为取得革命胜利,前赴后继、舍生忘死的爱国主义精神。一张张图片、一段段文字,让大家铭记那段刻骨铭心的历史;一件件实物、一幅幅画面,让大家意识到肩头的重担。

通过参观学习,大家了解了洛阳的过去、现在和未来的发展,深切感受到了老一辈无产阶级革命家和无数革命先烈们的工作环境和不屈不挠的奋斗作风,纷纷表示,在今后的工作、生活中一定会传承革命精神,铭记历史,按照“三严三实”要求,对照不严不实“十不欠”的具体表现,进一步查找思想上、作风上的差距,查找整改中的不足,落实“三严三实”制度机制,自觉做到“五个一”,努力做好本职工作,让群众持续看到变化。

(王振华 王晓梅 王天鹏)

打造人才高地 助力产业升级

惠普人才产业区是惠普-洛阳国际软件人才及产业基地的两大组成板块之一,位于我区伊河大堤南侧,占地约390亩,规划建筑面积40余万平方米,概算投资45亿元。该项目由人才实训中心、软件测试中心和云资源服务中心构成,规划吸纳就业人员1万名。

项目建设的人才实训中心,将为中原地区乃至全国IT产业提供高端人才;软件测试中心及云资源服务中心,将提升我市乃至全省软件外包产业集聚力和IT产业的影响力,为洛阳IT产业招商引资提供支撑;惠普IT孵化器项目投产后,每年可孵化100家左右的小型IT企业。此外,软件测试中心将成为中原地区最大的软件测试平台,投入使用后将快速形成软件区域服务中心,可实现年产值100亿元。项目预计2年投入使用。(杨万通)



惠普人才产业基地正在加紧施工